

В память о Герое России

В субботу Орск в очередной раз почтил память Героя России Андрея Туркина. По традиции в эти дни проходит ежегодное открытое первенство Орска по тхэквондо его имени. Перед состязаниями сотрудники местного управления ФСБ, учащиеся 53-й школы, чей класс носит имя Героя России, пришли в Сквер славы, где установлен бюст погибшего в Беслане бойца спецподразделения. А в спорткомплексе «Свобода», где проходили соревнования, на татами вышли 140 спортсменов из Оренбурга, Сызрани, Самары и Ново-Троицка. Честь нашего города защищали 60 бойцов. В командной борьбе орчане заняли 1-е место. Семь спортсменов стали победителями в своих весовых категориях. 24 борца – призерами соревнований.

Напомним, Андрей Туркин родился в Орске 21 октября 1975 года. В апреле 1997 года добровольно поступил на службу в Управление «В» ФСБ России. Участвовал в боевых действиях на территории Чечни, а также в операции по освобождению заложников в театральном центре «Норд-Ост». Во время захвата боевиками школы в Беслане получил ранение, но продолжал бой. Погиб Андрей Туркин при взрыве, прикрыв телом гранату, брошенную боевиком. За мужество и героизм 6 сентября 2004 года лейтенанту Андрею Туркину присвоено звание Героя Российской Федерации.